METANN
nPO®UNL

KomnnekTyrowme gna yCTaHOBKMU NeCTHUY *

* KONUYECTBO KOMNNEKTYIOWMNX NpUBea AnAa a 0 Habopa, r

U MOXKeT 6bITb U3MEeHeHO B 3aBUCUMOCTHU OT ra6apuToB 34aHuUs.

0 Ha PUCYHKe,

flecTHUYa KpoBenbHasn, cteHoBas Ml /1-440x1860

CeKuus 1ecTHNUbI H_H_H_H_H_H 2 WT.
6onT M8x35 (o 4 wrT.
ravika M8 @ 4 wr.
waiba @ 8 © 8 wrT.

KPOHWTEeWH K Kpblwe Lm 4 wT.
60nT M8x40 (o 4wr.
ranka M8 @ 4 wT.
waiba @ 8 © 16 wT.
NpoKnagKa pesnHosas ) 4 wT.
60nT-wypyn 8x60** (Fromoms 8 wr.
KoMnnekT KpoHWTenHoB Ml K cTeHe 415 1eCTHUUbI

KPOHWTelH B c6ope (cToiKa+ckoba-HakAagKa 2 4yacTu) %. 4 wrT.
601T M8x20 (mw 8 wr.
6onT M8x40 b 8 wr.
ralika M8 @ 16 wT.
waiba @ 8 © 32 wr.

NpoKnagka pesnHoBas 0 4 wT.

KomMmnnekT nopyuHeit MM gna nectHuupbl

nopy4YeHb \d 2 wrT.
cko6a NopyyHs B 2 wrT.
6onT M8x40 (lomm 4 wrT.
raiika M8 (@) 4 wr.
waiba @ 8 © 8 wr.

NECTHMNUA KPOBE/IbHASA, CTEHOBAHA

KomnnekT kpoHwTenHos Ml
nog KOHeK 419 NecTHUUbl

KomnnekT
nopyuHen MMM
AN NeCTHUUDbI

KomnnekT
KpoHwWTenHoB M
K Kpblwe ans
necTHUUbI

flecTHUUa KpoOBesbHas,
cTeHoBas MMM /1-440x1860

KomnnekT kpoHwTeliHoB Ml
NoABECHDbIX AN18 1I€CTHUUbI

KomnnekT kpoHwTeliHoB Ml
K CTeHe Ans NecTHUUbI

** BHuMaHue! B KOMNNEeKTayuio BXo4qUT Kpenexx, D‘Dh:mw:mlﬁ—._:c:m ANA MOHTaXa -A‘OIE._.D_N:N K Kpblwe
Ha gep ytro P TKY.

KPOHWTEH NOgBECHOI —_—<] 2 wr. Adara:

60nT M8x35 (Chmam 2 wrT.

raiika M8 © > YnakoBuwmK:
wariba @ 8 ©) 4 wT.

© «/lecTHNUa KpoBernbHas, cTeHoBas», 000 «KomnaHua MeTann Mpodunb», 2019 r., 3-e u3gaHue.

Bca SIGO_UZNFFSE o SO.HUNO_\_._-m:-un.ASX CBOMCTBAx TOBapa, NnpaBuaiax NCNo/Mb30BaHUA, ﬂm_UmI._-SW_IO—s CpoKe
Y NO/IHAas TeXHUYeCcKas A4OKyMeHTauus pasmeuleHa Ha caite metallprofil.ru



METANN
nPO®UNL

MHCTPYKLUMNA MO MOHTAXY NECTHULU HA KPOB/IO U CTEHY

e O6uian cxema YCTaHOBKM 1I@CTHUY,
\ NecTHuya

KpoBenbHas MM
KpoHwrTeiin MM N-440x1860
noga KoHek

ANA NeCTHNYDI

Mopyunn MN
ANA NeCTHUYbI

KpoHwTeiin MM
K Kpblwe
ANA NECTHNYDI

NecTHuya
cTeHosas MN
N-440x1860

KpoHwrTeiin MN

nogBecHon
ANA NeCTHNYD!

BHumanne!

/InwHNe y4acTKM NeCTHUY oTpesatoT HOXOBKOW NO MeTanny ¢ NpPOTUBONONOXK-

HOro 06kKMMaM KOHUA necTHuUubl. H 1 Kpan Kp 0l NeCTHUYbI

AO/MKEH BbICTYNATb 3a Kpai Ancta Ha 100 mM.

MoHTaX necTHNYbl HA KPOB/IO

BonT-wypyn 8x60, LLan6a @8 laiika M8
Mpoknagka pesnHoBas LWaii6a @8
BonT M8x40, LLlan6a @8 BonT M8x35

BHumaHue!
MecTo Kpen/ieHns KPOHWTENHA AO0/MKHO NPUXOAUTLCA CTPOro B HU3
BO/IHbI HA CN/IOWHYIO O6peweTKy Yepes pe3nMHOBYHO NPOKNAAKY.

dukcayms n opueHTayns KPOHWTENHOB
Ha KpoBne

Ans meT: Ana meT
MM MoHTeppeit, M MoHTekpucTo, Mn Kackag, MN MakcuKackag,
MM CynepmoHTeppei, M TpamoHTaHa, npodHacTunos Mn-20,
MM Makcy KPOHWTeHbI npodHacTunos C-21, HC-35 Mn-35, C-44 KpOHWTelHbI

ycTaHaBnuBsatoTca KPOHWTeiiHbI ycTaHaenusaloTca
«/1anKamn BHYTpb», ye ca B OA4HY CTOPOHY»,
R=358 MM «nankamu Hapyxy», R=420 MM
R=482 Mm
Ana MM MoxTeppoca
R=560mMMm

R - paccTosiHMe MeXay UeHTPaMM KPeneXXHbIX OTBEPCTUII Ha «aankax»
KPOHWTEWNHOB K KpblWe MHAVNBMAYaNIbHO U 3aBUCUT OT BMga npoduns.

BHuMaHue!
Ans meTannouyepennybl MM MoHTeppoca He06Xx04UMbI CNeynanbHbie
KPOHWTEeNHbI

e MOHTaX 1eCTHNUUbI Ha CTEHY
Wai6a @8
BonT M8x35

raiika M8

Wai6a @8
raiika M8

BonT M8x20
Wan6a @8
BonT M8x40
Cko6a-
Haknagka

AHkep (33aBMCUT OT TMNA CTEHbI),
B KOMNAEKT He BXOAUT

BHumanune!
B MecTe KpenseHusa KPOHWTeNHa K CTEHOBOW necTHuYe
npoceepnuTb oTBepcTre @ 9 MM.

KpenneHue nopyuHeit
K CTE@HOBOW n1ecTHuye

2. Wan6a P8
3. Wan6a P8

‘_.mc\_._.z_mxao
4.ravika M8

BHumaHue!

CTeHOBYIO 1eCTHUUY YCTaHaB/NMBAIOT CTPOro B CTBOPE C KPOBe/bHOM,
UTO6bI BepXHAA CTYNeHb HAX041/1aCb Ha YPOBHE KapHMU3a.
MopyuH# o, T Ha Bep 1 Kpaw CT 1 NnecTHNYbI N GUKCUPYIOT.

KpenneHue nopyuHein
K KpOBe/IbHOM necTHuye

1. BonT M8x40
2. lWan6a P8
3. Wain6a @8
4. Taiika M8

BHumMaHue!
Mopy4HM KPenaT K KPOBENbHOM NECTHULE C NOMOW,bIO CKO6.

Bcs TexHUuecKas 4OKyMeHTauus npegcTasneHa Ha cante metallprofil.ru



